

6月CPI涨幅创29个月新低

鲜菜继续呈量足价跌之势

昨天,记者从苏州市统计局获悉,6月份市区居民消费价格总水平比5月下降了0.8%,比去年同月上涨1.8%,涨幅较5月回落1.3%,为2010年1月以来的最低点。其中,食品价格上涨2.4%,工业品价格上涨0.5%,服务项目价格上涨2.7%。1~6月,市区居民消费价格总水平比去年同期上升3.1%。

同比去年,八大类消费品及服务项目的价格“六升二降”,其中居住类上升了4.7%,交通和通信类下降了2.9%。

6月,食品类价格环比下降2%,是近3个月来环比降幅最明显的月份,其中菜类居降幅首位,环比下降13.2%。鲜菜继续呈量足价跌之势,价格环比下降15.8%,被调查的33个品种中有

23个价格下降。

受成品油价格下调以及液化石油气价格下降的带动,6月工业消费品价格环比下降0.6%。服务项目价格与5月持平,因机票打折力度减小,飞机票价格上涨,带动城市间交通费上涨1.3%。随着租房高峰的到来,6月私房房租价格稳中略有上升。

孙佳桦

菜价播报

天太热了,都想吃点“苦”

进入7月以来,南环桥市场蔬菜的供应量平均每天保持在2000吨以上,监测的14个大众品种的平均单价为0.86元/斤,比6月平均价0.82元/斤略涨,而冬瓜、毛豆等在销量翻倍的同时价格也下降了。

据南环桥市场工作人员介绍,近期冬瓜上市数量充足,日销量达到150吨,批发价在0.5~0.6元/斤左右。另外,5月上

旬开始上市的毛豆,目前已进入销售高峰,日销售量达到80多吨,价格也从2.5元/斤降至1.5元/斤。

由于连续的高温,前来批发和零买带苦味蔬果的顾客人数大增,因此最近一周百合和苦瓜相当走俏。虽说湖南龙山百合今年是首次进入苏州市场,但一进入苏州市场就受到市民欢迎。目前市场批发价为10~16元/斤,日

销量达到5吨左右。据进货的商贩讲,品质较好的百合能卖到25元/斤,而且买的人不少。

业内人士认为,今年百合价格上涨缘于产地湖南、安徽等地遭受暴雨,影响了百合的运输和生长,再加上最近高温天气导致需求大增。另外,苦瓜的销量也比前阶段上升不少,目前的日销量为8吨左右,价格也由0.8元/斤涨至1.2元/斤。梁澜 蒋文龙



不走寻常路

7月8日下午,两名男青年骑着一辆没有牌照的四轮沙滩车行驶在昆山千灯炎武路上,被昆山市公安局千灯中队民警当场查扣,并予以处罚。据驾驶人张某称,其数月前购买了许多零件拼装出这辆四轮沙滩车,他认为作为代步工具不仅省钱而且还很酷。交警表示,沙滩车只是一种场地用车,目前在国内不能上牌,也不允许上路行驶。

周佳磊 陈超

没有居委会 咱连准生证都没处办

百多户居民入住一年遭遇办事难 民政部门称镇人大已介入处理

“小区没有居委会,很多手续都没法办。”近日,有市民在苏州当地论坛发帖称,其入住工业园区悦湖花园小区一期已有大半年时间,由于小区一直没设居委会,业主在办理准生证、低保、子女入学等方面都碰到了麻烦。

昨天,记者调查后得知,由于该小区的二期还未竣工,空缺居委会的情况已持续了1年左右,这给100多户入住居民的生活带来不便。

入住率低不设居委会?

网友“huangtian”帖中表示,其入住工业园区悦湖花园一期已有大半年,需要办理很多和政府有关的手续、证明,但由于小区没设居委会,很多都没法办。为此,“huangtian”咨询了小区物业、开发商,得到的答复是:“新小区入住率达不到70%,就无法成立居委会。”这让“huangtian”难以接受:“现在房子这么难卖,如果二期一直卖不了,是不是我们这里就成为‘各不管’地带。”

业主要落户没地方办

对于网友的埋怨,悦湖花园小区的一名物业工作人员表示,悦湖花园位于苏州工业园区娄葑镇,一期于去年7月竣工,共有3栋楼300多套公寓房,现有100多户入住。“从去年开始,就有不少业主因为生孩子、子女入学、落户等来向我们咨询,可我们也没有办法。”

业主人住一年为何不设居委会?悦湖花园开发商中新置地公司一位负责人表示,那是因为二期还没有竣工。“整个小区分为两期,等明年7月二期竣工交付了,到时不管房子有没有卖光,居委会都会进驻。”

采访中,苏州工业园区湖西社区一位负责人告诉记者,尽管悦湖花园不属于该社区管理,但鉴于该小区业主的实际需要,在多方协调下,该社区去年曾一度暂代悦湖花园的业主办理准生证等业务。该负责人坦言,没有居委会确实给居民带来一些不便,“娄葑镇在小区里不设居委

会,就证明没有对其接管,居民许多事情都会很难办。”

镇人大已介入处理

昨天,对于悦湖花园的现状,苏州工业园区社会事业局在进行调查后表示,娄葑镇的确还没有在该小区设立居委会,但并非是因为该小区的入住率低于70%。按照苏州现有规定,社区规模一般为2000~3000户(10000人以内)。新建住宅区居民入住率达到30%的,应及时成立社区居民委员会,在此之前应成立居民小组或由相邻的社区居民委员会代管。该负责人说,悦湖花园二期尚未竣工,开发商还没有将小区移交给娄葑镇,导致居委会迟迟未能设立,为此娄葑镇已安排附近一个社区暂时代管。

该负责人称,悦湖花园的情况已引起娄葑镇人大的重视,正组织相关人员实地调查设立居委会的可行性,相信上述问题会尽快得到妥善解决。

何真平

吴中区法院试点犯罪记录封存 46名未成年犯“销案底”

今年24岁的秦某曾在16岁犯罪,因有犯罪记录而无法获得出国护照。为了帮其踏上出国深造之路,吴中区人民法院出具犯罪记录封存决定书。据了解,自2011年4月至今年6月,该院共对32起案件的46名未成年犯开展犯罪记录封存工作,在犯罪记录封存试点工作中还引入听证程序,得到社会各界的积极评价。

秦某在某著名跨国集团下属电子公司工作,日前公司准备公派他到总公司学习更为先进的维修管理技术。然而,在办理签证时因他有犯罪记录无法办理。原来,2004年2月14日晚,还在苏州市某职校读书的秦某,和同学周某、林某在某中学门口向一个学生强讨

了5块钱。随后,又在越溪镇抢了单身女子徐某的包,并将其打倒,抢走的包中有一万元现金。审理中,吴中区法院以抢劫罪判处秦某有期徒刑三年,因积极改造,他于2006年提前出狱。

出国深造之路难道要因为年少时干下的糊涂事夭折?在得知2011年起吴中区法院启动未成年犯罪记录封存试点工作后,秦某向该院诉讼服务中心递交申请书,希望封存自己的犯罪记录。为此,吴中法院对其封存条件进行实质审查,而听证代表也一致同意对秦某的犯罪记录进行封存。据此,吴中区法院出具犯罪记录封存决定书,将秦某的犯罪记录予以封存。卢宁 史华松 何洁

三车相撞致一人死亡,涉案车辆该如何担责? 失控车无错也要赔

车突然失控,与其他两辆车发生碰撞,致一人不幸死亡。涉案车辆该如何担责?近日,平江区人民法院审理此案。法院认为,失控车辆的驾驶员虽未有过错,但根据实际情况应分担民事责任。

车辆失控1人死亡

2011年4月29日,小红的父亲和三个工友一起坐着贾先生的车去常州,当车行驶至京沪高速公路北京方向1186.6km附近时,车子突然失控,右侧车身先与右侧车道上王先生驾驶的大型客车相碰,又与李先生驾驶的小客车相碰。事故造成小红的父亲当场死亡,驾驶人贾先生及另外两名工友受伤。

同年5月24日,苏州市交警支队车管所对贾先生的车进行检验。结论为:该车因行驶途中左后轮胎缺失造成轮胎外圈损坏变形,轮胎破损,但未见明显爆胎痕迹。6月7日,苏州市交警支队高速公路一大队调查后认为,当事人的行为无导致交通事故的过错,故认定该事故属于交通意外。

受害者获赔36万多

对于警方的认定,小红认为贾

先生、王先生、李先生都应当承担相应的赔偿责任。因一直未能协商成功,小红便将贾先生、王先生、李先生、各位车主及相应的保险公司告上法院,要求他们共赔偿各类费用共计717228.5元。

法院审理后认为,贾先生所有的小型普通客车已通过交警部门的年检,应视为不具有安全隐患,可以正常上路行驶。而日常生活中导致轮胎缺气的原因有多种,有可能是缓慢漏气所致,也有可能是行驶过程中短时间内或瞬间扎漏。当事人均未举证证明造成贾先生的车左后轮胎缺气的原因,另外交警部门也已认定该起事故系意外事故,不能因车左后轮胎缺气即归结为贾先生有过错。

根据法律规定,当事人对造成损害都没有过错的,可以根据实际情况适用公平责任,由当事人分担民事责任。对于超出保险责任限额的损失,考虑到本起事故造成受害人小红的父亲死亡的严重后果以及本案的实际情况,酌定由贾先生承担50%,王先生、李先生驾驶的车辆分别承担15%,原告方自行承担20%。最终,判决全部被告共赔偿小红365385元。经纬 何洁

“颈椎病、腰间盘突出”云南民间有奇方

急性 24小时见效,两周恢复正常生活(10-11日)大优惠:买6送2,10送5,20送15

在云南临保地区,都知道北京协和著名骨科权威专家侯廷翰主任医师,一生研制的“仙草活骨膏,专治‘颈、腰间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、滑脱、肩周炎’等病,不管病情有多严重,只需用它贴敷几次,原来背着抬着进去的,自己能走

出去,实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山打球、跑步象正常人一样生活。

张家港钱先生 04年患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄,腰腿疼痛麻木,行走十步就要停下休息…忽然女儿买了仙

草活骨膏次日麻木之处就有痛感,不到两周已能走五六里路,三个疗程完全康复至今没复发。

良心承诺:上市六年诚信治疗,不是暂时止痛,而是彻底康复,完全除根。外地免费邮寄,药到付款。

骨科热线:61276963 苏州第一人民医院东200米(十梓街望星桥)九州通大药房